

Múzeum Spiša v Spišskej Novej Vsi  
a pobočka Múzeum Smižany  
Kultúrne zariadenie Košického samosprávneho kraja



Múzeum Spiša v Spišskej Novej Vsi a pobočka Národné múzeum Smižany pripravilo počas letných mesiacov pre svojich návštevníkov bohatý kultúrny program.

### MÚZEUM SPIŠA V SNV - EXPOZÍCIA PRÍRODY A HISTÓRIE SPIŠA, SMIŽANY - EXPOZÍCIA LUDOVEJ KULTÚRY SPIŠA.

Profilová výstava k 60. výročiu múzea **TOP 60 Múzea Spiša v Spišskej Novej Vsi** je prezentáciou TOP („NAJ“) múzea – zbierkové predmety, objekty, vedeckovýskumná činnosť, najdôležitejšie kultúrno-vzdelávacie a prezentačné aktivity. Výstava zaujímavou formou sprístupňuje okrem TOP zbierkových predmetov aj nové informácie o budovách múzea tak, ako ich verejnost nepozná (Provinčný dom, Kaštieľ Markušovce, letohrádku Dardanely).

18. 5. – 31. 12. 2011

#### EXPOZÍCIA PRÍRODY A HISTÓRIE SPIŠA

Poskytuje ucelený pohľad na prírodu regiónu prezentáciou orografických čiekov Stratská Homatina, Volavské vrchy, Hamádsko kolína, Levočské vrchy. Vystavených je približne 440 živočíchov, rastlín, minerálov a hornín a cca 1 500 motýlov. V paleontologickej časti expozície je vystavených 106 ks skamenelín živočíchov a rastlín, ktoré dokumentujú vývoj prírody v dávnych geologických dobách. Nemenej zaujímavý je pohľad do histórie regiónu. Časť expozície - archeológia, barokovo a historické mesto, prostredníctvom zbierok prezentujú bohatú históriu ľudskej spoločnosti od praveku po novovek.

1.6. 2011 – 31.12. 2011

**TRAJLÍSTOK SPIŠ** - Múzeum Spiša v SNV a Zoologická záhrada v SNV, pre detických návštevníkov pripravili zvláštnu vstupenku v hodnote 3 €, ktorá im umožní vstup do Múzea Spiša v SNV, Kaštieľa Markušovce, letohrádku Dardanely a ZOO. Tešíme sa na Vašu návštevu.

Informácie a rezervácie: Múzeum Spiša v Spišskej Novej Vsi, 053/4423737, [www.muzeumspisa.com](http://www.muzeumspisa.com)

pondelok - piatok: 8.30 - 14.30 hod.	štvrtok: EXPOZÍCIA LUDOVEJ KULTÚRY SPIŠA, Dospelí vstupné do expozície 1,00 €	EXPOZÍCIA PRÍRODY A HISTÓRIE SPIŠA, Dospelí vstupné do expozície 2,00 €
sobota: 9.30 - 13.00 hod.	Deťmi: 0,50 €	Deťmi: 1,00 €
nedeľa: 13.00 - 17.00 hod.	Deťmi: 0,50 €	Deťmi: 1,00 €

Pracovníci múzea k svojmu výročiu pripravili počas letných mesiacov v roku 2011 rôzne kultúrne podujatia.

Najvýznamnejším je však profilová výstava s názvom: TOP 60 Múzea Spiša – zbierky, objekty, pracovníci, výskumy a múzejná prezentácia, ktorú symbolicky slávnostne otvorili 18. mája. 2011 v rámci Dňa múzeí.



Ak v lete navštívite Spišskú Novú Ves a jej okolie, určite si nenechajte ujsť príležitosť pozrieť si profilovú výstavu TOP 60 Múzea Spiša - zbierky, objekty, pracovníci výskumy a múzejná prezentácia.

Letohrádku Dardanely v Markušovciach sa pripravuje na rozsiahlu rekonštrukciu, kaštieľ v Markušovciach je však pre verejnost otvorený aj počas tohto leta a okrem bežných otváracích hodín ponúka dve chuťovky - prehliadku v šere sviečok, kedy sa z prítmnia zákutí vynárajú podivné tiene a noc je presiaknutá fantastickými príbehmi.

[Bližšie informácie nájdete na stránkach Múzea Spiša](#)

{comments on}